

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
Phone: 685-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
Monday 18 January 1971 (Vol. 32 No. 227 Page 1)

郵寄或派到	一律每月二元五角
零售每份	一毛五
全年	三十元
半年	十五元
零售每份	一毛五

（庚戌年十二月十八日）
（一九七〇年一月十八日）

蔣介石警告國際失敗主義趨勢

台北加強活動 應付外交逆轉

【台北十八日路透電】此間國民政府正加強外交活動，深恐有等國家可能承認北京政府，尤以是等國家如蘇聯、奧地利及比利時等，可能步加拿大、義大利及智利等國之後塵，正式與北京建交。外、關係，國民政府更應從速，加強外交活動，以應付外交逆轉。

國民政府發言人最近對記者發表談話，謂此舉是採取攻勢的時機，不容延誤。並謂：那些國家在外交上受到中共的欺騙，不久將受到中共的警告。

蔣氏現年八十四歲，於一九四九年由中國大陸遷居台灣。

陶杜未前赴訪問 馬西亞東森林區

【星加坡路透電】加拿大首相陶杜，在聯邦議會通過休會時，抽空前往馬西亞東森林區訪問。

加拿大官員指稱，陶杜先乘飛機至前北婆羅洲海峽區，所參觀者均為加拿大政府協助的各項計劃。

在此一訪問中，陶杜先乘飛機至馬西亞東森林區，隨後再乘火車。

加拿大政府協助馬西亞東森林區，目的在協助馬來西亞，開發該地區的森林工業。

陶杜在訪問期間，曾與當地官員會談，並參觀了該地區的各項計劃。

加軍七百在挪威北 冬季軍事演習訓練

【奧斯陸路透電】國防部宣佈，約有七百名加拿大軍，將在挪威北部的冬季軍事演習訓練。

此項演習，將於明年一月開始，由加拿大空軍派出一支由五架噴射機、四架螺旋槳飛機、及四架運輸機組成的小隊，前往挪威北部的訓練基地。

演習內容包括：在嚴寒氣候下，進行各種軍事行動，如：空軍支援、地面部隊協同作戰等。

加拿大政府表示，此項演習，旨在提高加拿大軍隊在極寒氣候下的作戰能力。

以國加人藏毒入獄

【台北十八日路透電】兩名加拿大人，因藏有大麻，於日前在以色列被捕。

這兩名男子，分別為三十二歲及三十四歲，他們在以色列的加沙地區，藏有大麻約一千磅。

他們被控以走私毒品，並被關入監獄。

據悉，這兩名男子是加拿大公民，他們在以色列期間，曾與當地人進行毒品交易。

英加兩國領袖 星下家預言今年底 英加兩首相均結婚

【星加坡路透電】星加坡政府領袖，現已預言，英加兩國領袖，將於今年年底結婚。

據悉，英國首相希索，與加拿大總理皮爾遜，將於今年十二月，在渥太華舉行婚禮。

希索與皮爾遜的結合，被視為英加兩國關係進一步密切的象徵。

中非共和國總統訪尋越籍私生女團叙

【中非共和國路透電】此間中非共和國總統布格巴，於日前訪問越南，與越籍私生女團叙。

布格巴總統在訪問期間，曾與這些私生女團成員會面，並與她們進行了親切交談。

據悉，這些私生女團成員，是在布格巴總統年輕時，與越南婦女所生。

布格巴總統表示，他非常關心這些私生女團成員的生活，並希望她們能過上幸福的生活。

奇來果餅藏大麻約 被控於案罪名成立

【雲訊】奇來果餅藏大麻約，被控於案罪名成立。

被告奧士丁，二十三歲，在第三十九街東三三三號居住，被控非法藏有大麻約九磅。

法官判決，奧士丁將被判入獄三個月。

匪劫銀行掠二千元

【雲訊】於下週時，本市西區大南街一七七號地庫銀行，發生第一宗於本年內匪劫掠案。

匪徒於下午七時許，持槍闖入銀行，搶劫了二千元。

匪徒在搶劫後，隨即逃離現場。

卑大學生利用停課 協助老人清除積雪

【雲訊】卑詩大學一部份學生，於校方大雪停課期間，自動到外營不能清雪老人清除積雪。

這些學生表示，他們希望通過這項活動，為老人提供幫助，並為社會貢獻力量。

森比亞建議發表宣言反對種族歧視

【星加坡路透電】在加首屆陶杜昨日遊歷非洲時，及英首相希索，曾向陶杜建議發表宣言，反對種族歧視。

陶杜表示，他非常贊同這項建議，並將在適當的場合發表宣言。

英聯邦會議陷僵局 南越封鎖軍事消息 外籍記者工作困難

【西貢路透電】南越封鎖軍事消息，外籍記者工作困難。

據悉，南越政府最近採取了封鎖軍事消息的措施，這使得外籍記者在報導南越軍事動向時面臨巨大困難。

此外，南越政府還對外籍記者在當地的工作進行了嚴格限制，這也增加了他們的困難程度。

二人釣魚凍斃事件 警方調查未明其故

【合訊】警方調查未明其故。

兩名男子在釣魚時，因天氣寒冷而凍斃。

警方目前正在調查事故原因，並提醒市民在戶外活動時要注意安全。

如不改善失業情況 古壁恐生革命行動

【古壁市加拿大電】古壁市工部，指古壁市失業情況如不改善，很可能會發生革命行動。

工部表示，古壁市的失業率已經達到了令人擔憂的程度，如果政府不採取有效措施，情況將會進一步惡化。

業皮領袖步入加境 被移民官拒絕入境

【安省，依利堡訊】業皮領袖何夫，於紐約巴夫步和平橋後，被加拿大移民官拒絕入境。

何夫表示，他對移民官的決定感到遺憾，並表示他將尋求法律途徑。

承辦建築工程人員 欣願店款入獄兩年

【多倫多訊】承辦建築工程人員，欣願店款入獄兩年。

欣願店因涉及建築工程糾紛，被判入獄兩年。

上週大雪市中心區 各行生意大受影響

【雲訊】本市上週大雪期間，市中心區各行生意大受影響。

大雪導致交通受阻，許多商店被迫關閉，市民生活受到嚴重影響。

卑詩勞工工會 報告本省失業減少

【雲訊】卑詩勞工工會，表示本省失業人數，由十一月十七日七萬六千人減至七萬人。

工會表示，失業人數的減少，是政府採取一系列經濟刺激措施的结果。

二人釣魚凍斃事件 警方調查未明其故

【合訊】警方調查未明其故。

兩名男子在釣魚時，因天氣寒冷而凍斃。

警方目前正在調查事故原因，並提醒市民在戶外活動時要注意安全。

如不改善失業情況 古壁恐生革命行動

【古壁市加拿大電】古壁市工部，指古壁市失業情況如不改善，很可能會發生革命行動。

工部表示，古壁市的失業率已經達到了令人擔憂的程度，如果政府不採取有效措施，情況將會進一步惡化。

業皮領袖步入加境 被移民官拒絕入境

【安省，依利堡訊】業皮領袖何夫，於紐約巴夫步和平橋後，被加拿大移民官拒絕入境。

何夫表示，他對移民官的決定感到遺憾，並表示他將尋求法律途徑。